
Svendborg Kajakklub 
Referat fra Bestyrelsesmøde den 12. maj 2008 

 
Tilstede: 
Ulla Toghoej Jan Thorup 
Pia Hess Christensen Marie Andersen 
 
Fraværende: 
Magnus Skov 
 
1. Konstituering 
 Ulla Toghoej – Formand 
 Jan Thorup – Næstformand 
 Pia Hess Christensen – Kasser 
 Magnus Skov – Bestyrelsesmedlem 
 Marie Andersen – Sekretær 
 
2. Nyt fra bestyrelsen 

� Formand:  
- Der er kommet en folder fra Oure om et tilbud om at låne en trailer med 

forskellige idrætsaktiviteter under navnet Projekt Traileridræt, dette har dog 
ikke den store relevans for SK. 

- Der inviteres til idrætsfest i Svendborg, med mulighed for at indstille folk 
med særlige talenter fra de forskellige klubber. 

- Der er kommet nye Kano og Kajak – nyhedsbrev som er lagt i klubben. 
- Der er kommet nye regler fra Kano og Kajakforbundet, klubben har fået et 

eksemplar, som kan læses i klubben, derudover kan regel-folderen købes på 
hjemmesiden www.kano-kajak.dk under fanebladene Generelt og Butik. 

- Euro paddlepas, Ulla er ved at undersøge sagen nærmere. 
� Kasser: 

- Der er stadig nogle medlemmer som ikke har betalt, hvilket der vil blive 
fulgt op på. 

- For at kunne oprette medlemmer på medlemslisten fra foreningspakken skal 
vi have både adresser og fødselsdato. Der mangler fødselsdato på et par 
enkelte medlemmer og indtil det er i orden så står de på en separat liste.    
Jan får adgang til listen. 

- Klubben har på nuværende tidspunkt 100.000kr på kontoen heraf går der 
30.000 til de 3 nyindkøbte kajakker. 

- Der er rift om pladserne til begynderholdet som allerede er fyldt og alle 
deltagere har betalt. Der er i alt 10 nye til turkajak og 6 nye til havkajak. 

- Der mangler nye overtræk til kajakkerne, nogle af de gamle skal kasseres. 
Jan mener at vi har nok på lager og vil tage hånd om dette. 

- Der skal købes øser og numre til de nye kajakker, det sørger instruktøren af 
begynderholdet for. 

� Jan: 
- Sea Challenge er i år fra d. 27. juli til d. 2. august og i år er start og mål lagt 

i havnebassinet ved siden af Ærø færgens leje. Der skal bruges 2 x 6 
frivillige fra hver af klubberne i Svendborg (Troense Kajakklub, Roklubben 
ved Christiansminde og Svendborg Kajakklub), 6 pers. Ved start d. 27 juli 



og 6 pers ved slut d. 2 august. De 6 personer skal bl.a. hjælpe roerne med at 
få kajakker og både i og ud af vandet. Jan sørger for at der bliver opsat et 
opslag i SK med en opfordring til frivillige om at melde sig som hjælpere til 
arrangementet. 

- Velkomstfolderen til nye medlemmer skal revideres, dette vil bestyrelsen 
stå for inden den uddeles til nye medlemmer. 

- Der er lidt tvivl om hvilken kategori turkajakken ”Ribellen” hører ind 
under, Jan og Ulla vil se nærmere på om det er en kaproningskajak eller en 
K2. 

- Udvalget der står for det nye skur som skal bygges mellem klubhuset og 
vores eksisterende skue er i fuld gang med planlægningen og med at søge 
byggetilladelse. 

- Jan er ved at revidere listen over klubbens kajakker. 
- Da der er mange nye medlemmer og der er en stadig strøm af ansøgere som 

ønsker at komme ind i klubben, så er Jan og Lærke ved at undersøge 
mulighederne for at lave et expresshold for de 6 personer som indtil videre 
står på venteliste. Det vil blive i turkajak da det er her Jan har sin ekspertise. 
Som udgangspunkt vil det komme til at foregå over 2 dage, en tirsdag 
eftermiddag og en søndag efter aftale med deltagerne. Ulla kan evt. hjælpe 
hvis Lærke bliver forhindret. 

 
3. Arbejdsdag i klubhuset d. 24 maj 

� Det vigtigste 

- Hovedrengøring 

- Nyt stakit op nede ved stranden, både mod havnen og mod broen. Det 
sørger Jan Jensen for efter aftale med Ulla. 

- Skraldestativ 

- Oprydning i skabene ved kajakkerne i klubhuset. 

- Ordne udenomsarealer, fjerne ukrudt og affald 

- Male porte, skur og klubhus 

- Vaske balcon for alger. 

- Plante blomster på balcon. 
 

� Det der skal laves hvis der bliver tid 

- Kystsikring, Jan vil snakke med havnemester 

- Mikroovn og køleskabet skal ud, køleskabet skal 
erstattes med et nyt og mere økonomisk. 

- Der skal laves et skilt til klubhuset til at sætte 
ovenfor balconen ud mod vandet. 

- Der skal mures imellem portene i klubhuset 
snarrest muligt da der er faldet en del puds af. Jan og Marie ser på 
muligheder. 

 
 Ulla sørger for mad og kaffe, samt at der er fyldt op med øl og sodavand i forbindelse med 

arrangementet. 
 
4. Kommende arrangementer 

� Thurø Rundt d. 17 august 



- Der skal opsættes en opfordring til klubbens medlemmer om at 
melde sig til at deltage og evt. hjælpe med arrangementet. 

- De som måtte ønske at være med i planlægningen indkaldes til 
udvalgsmøde d. 12 juni kl. 19.00 i klublokalerne. 

- Der skal findes følgebåde, der har tidligere været et samarbejde 
med hjemmeværnet, dette håber vi på at kunne få igen. 

 
� 75 års jubilæum d. 15 juni 2009 

- Der skal laves et jubilæumsskrift med gode minder fra årene der 
er gået, vi vil blandt klubbens medlemmer søge at finde nogen 
som vil stå for dette skrift, samtidigt vil vi opfordrer 
medlemmerne til at komme med deres indput og gode billeder til 
skriftet. 

- Der ønskes en fest for medlemmerne og en reception for alle som 
har haft noget med klubben at gøre igennem årene. 

- Klubbens medlemmer opfordres til at indgive forslag til hvordan 
vi fejrer jubilæet bedst muligt. 

 
5. Generelt 
 Prisen på øl i klubhuset hæves fra 8 til 10 kr. 
 
6. Næste møde 
 
 Næste møde er d. 11 juni. 
 
 Ønsker til dagsordenen bedes sendes til Ulla 


